EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIO: «Amokardctacn (nquiav

ITEPIOEPEIA HIIEIPOY 00 TANUPVPES GTOV TOTUNO
I'ENIKH A/NZH ANAIITYZEIAKOY Kolopd»
I[IPOTPAMMATIEMOY

INEPIBAAAONTOX KAI YIIOAOMON

A/NZH TEXNIKQN EPI'ON

ITEPI®EPEIAKHY ENOTHTAZX G@EZIIPQTIAX
TMHMA AOMOQON ITEPIBAAAONTOZ

MMPOYIIOAOTI'TEMOX : 50.000,00,€
ANAAYTIKH HNPOMETPHXH

Ileproyn Zavng minqppopdv (S1dfpacn 6xOng, pe mpooPindeica kar el TAéov dpeca
amethovpevn kaAlépyela aktvidiov k. Kdtown Mdpiov, covnupévn Opiloviioypopic)
EnéuBaocn (nepinov) oe prkog 60u. ko faBog 7,00 (ko ektipnon)

ZVVTNPNON-EMOKELT| dpOUmV TpdcPaong uikovg 30w
1. I'evucég exoxapéc yoiddelg 30 X 6 X 0,30=54p3 ~  55p3
2. Emcrpcocn pe appoxdiko a. 30 X 4 X 0,30=36u3

o b o} ! B60X4XO2O 48u3

82u3 ~ 85 p3

EXTIMOMENH TYnieH AATOMH
BYAXSLOYS TNPANDOY S

g

3. Kataokeon Bpayxddovg wpavovg 60 * (4,00+8,00)/2 *7 2520 p3
20 X (6+4) X 0,30 = 30 u3
2550 p3
Aoparpeitor ~15% (Adym v dNpovpyovpéveoy Kevav peta&d Tmv oykoAibwv) -382.5u3

2.167,5u3
Koartaokevn Bpayxddovg mpavovg (og tovovg) 2.167,5 * 2,6 =5.635,5ton ~ 5.650 Tov.

H amdotacn petapopds amd vopipe Aettovpyodvra Aatopeio vroroyileto og 23 yhu.
2uvendg tpootibetal k6oTog petapopds 23 * 0,21€ =4,83€/u3
'H og tovoyihopetpo 4,83/2,6 ~1,86€/tov.
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